
MONTAGEANLEITUNG DER 
WERKSTATTTISCHE MECHANIC



případné dotazy volejte na tel : +420 469 671 295
E-mail: obchod@alfa3.cz

1) Montage der Fronten an den Schubladen von 
Containern 

-  Auspacken der Fronten aus der Verpackung 
-  Entriegeln Sie den Container mit einem Schlüssel 
- schieben Sie die Schublade des Containers heraus
-  setzen Sie die Front auf die unteren Ausschnitte 

der Schublade 
- neigen Sie die Front auf die Schublade

Ausschnitte in der Schublade

2 ) Befestigung der Front der Schublade 
-  2 x 4HR M6-Mutter in das AL-Profil 

einschieben 
- die Enden des AL-Profils mit Kunststoffenden 

versehen 
- mit Schraube M6 x 16 den AL-Griff sichern 

(siehe Bild) 
- ausreichend festziehen

AL Griff

4 Kantenmutter M6

Endkappe aus Kunststoff

Schraube M6 x 16

3 ) wiederholen Sie den Vorgang für alle Arten von DK2U-Containern

kamil.ausficir
Razítko



případné dotazy volejte na tel : +420 469 671 295
E-mail: obchod@alfa3.cz

1500

700

88
0

10 1030
30

88
0

A

DETAIL  A

6 x Holzschraube 6.0 x 30 TORX 30

Transportsockel des Beins

Schraube M6 x 10

Mutter M6

Unterlegscheibe 6

1) Auspacken der Produkte
- einzelne Komponenten aus der Verpackung auspacken
- führen Sie die Demontage der Transportfüße am 
Werkstatttischbein durch!

2) Montage der Tischplatte
- Arbeitsplatte mit Schrauben HOLZSCHRAUBE 6 X 30 
TORX 30 befestigen
- jeder Bein ist mit 6 Schrauben zu montieren
- Zurücksetzen der Beine siehe Zeichnung

3) Montage des Stegs
- der Steg wird am Beinrahmen montiert 4 x M6 Schraube 
x 10 + Unterlegscheibe 6 + Mutter M6

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko



případné dotazy volejte na tel : +420 469 671 295
E-mail: obchod@alfa3.cz

700

1500 -2000

610

480

88
0

480

60
1,9

480

30 30
10 10

6 x Schraube

1) alle Schubladen aus den Schubladencontainern 
herausnehmen 
- den Conteiner entriegeln 
- die Schublade zu 100% herausziehen und die 
Sicherung an den Schubladen entfernen (linke und 
rechte Seite gleichzeitig) 
- die Sicherungen entriegelt halten, um die gesamte 
Schublade herauszuziehen 
- Vorgang für alle Schubladen wiederholen

2) Montage des Containers in 
das Tischgestell 
- Platzieren Sie den Körper des Containers 
in die gewünschte Position 
- führen Sie die Montage mit Hilfe von 
Folgendem durch: 
6 x Konstruktionsschraube 6,0x30+R, TORX 
30, ZN

3) Setzen Sie die Schubladen in die 
Container ein
- führen Sie die Schubladenteile in die 
Teile des Auszugs im Körper ein 
- drücken Sie die Schublade, um die 
Schubladen in die Randposition zu 
hineinzuschieben

kamil.ausficir
Razítko




